FA.RE.MEC...

Fabbricazioni « Rigenerazioni « Meccaniche

E DI PRECISIONE




Tavole di rotazione di Precisione

Precision Spur Gear Slewing Drive

FA.RE.MEC ..

Con piu di 40 anni DI produzione di Ralle di Rotazione, Supporti in Acciaio, Cuscinetti

Speciali, FA.RE.MEC. e diventata un punto di riferimento nella produzione di soluzioni
di movimentazione per il settore industriale, del trasporto e sollevamento, nonché nel
settore delle energie rinnovabili.

FA.RE.MEC. ha i propri stabilimenti produttivi in ITALIA, dove abbiamo la possibilita di
fornire soluzioni standard competitive da magazzino o personalizzate secondo specifi-

ca del cliente attraverso un processo di produzione flessibile e garantendo consegne

puntuali.

Oltre alla produzione “storica” menzionata prima e grazie alla flessibilita della nostra
officina produciamo e rigeneriamo TAVOLE GIREVOLI DI ROTAZIONE standard, di pre-
cisione o in serie speciale su specifica del cliente.

L'accurata gestione delle fasi di produzione e lavorazione, I'elevata competenza del

nostro reparto produttivo, la qualita dei nostri trattamenti termico/superficiali e i mi-

nuziosi controlli durante tutte le fasi del ciclo di lavoro, garantiscono precisione e affi-
dabilita a tutti i nostri prodotti.

Prodotti che trovano applicazione industriale e artigianale nelle attrezzature di tra-

sporto e sollevamento, nel settore agricolo, dell’industria alimentare, del packaging e

nei macchinari per marmo, legno e vetro.

- @y ;
rile of ‘A ry/r)//’r////' ’"

This ks 10 Certify thar
Quality Management System of

FARE.MEC. SRL

VEA NCOENA 1, 30822 MILANO (VI) FTALY

fias been assessed and fornd to conform to the requivements of

ISO 9001:2015

for the following scope :

FRODUCTION AND Pt
SHAF TS, FIFIH WHEELS AND ulull(xnlrumn vm FLANTS ulnlncml(r.

SUPPORI L

kL
ALBEXL RALLE.

Certificate No

Initial Regitration Date
Dute of Expi

15t Surve. Due

2HOFFS4R1
26/1012020
24102023
2040972021

Tonuncs Dute < 2471072000

Director

2nad Surve. Due 1 2610972022
AQC MIDDLE EAST LLC

Sovre vdnd il $din Uil Womglom. Moesends N1 11 i dnfitomgmoni o,
*mkuhw—‘\-&h—ﬂ
o Yrfisios. s

ACCREDIT[D

('Alll nm Il'r

AR 2N it £t




Tavole di rotazione di Precisione FA RE ME s
- - SRL

Precision Spur Gear Slewing Drive

h ———— —

G-1-03

SG-M-0710 Auto Gru

SG-1-0941 Impianti Automazione



Tavole di rotazione di Precisione FA R E M E ' »
- & SRL

Precision Spur Gear Slewing Drive

—_ -

SG-1-1091 Postazioni Radar



453

Wewnting hele

& - é For mator connect inn
Bolt ~

- .

(3]
3
]
@180 |
QS @146.5Hs |
10-@18 |
// I i Poitivming pin hiole
L |
1
g NS |
4 N | M 3 ' =
“ N | ' |
- T Lubrication of slewing drive
12]:;?\'316 o} B235HS | 2 M10X1 grease nipples on the inner ring
| M8X1 grease nipples on the housing
2277 | Slewing drive supplied pre-lubricated
i
Module m | 4 ‘="
[Teeth number of wheel 2z - 81 - i Y it e F e
Teeth number of pinion Z4 - 15 é_ " \\ o — Ruoe Ny CLTvE
Dverall gear ration i - 54 E E \
Max torque SFS=1.75 Mamax N7 2852 = 17 \
Nom torque SF=1 at n=5epm Manam [N7 2476 Loak
Max holding torque Mn r 2852 §= \
Radial static load Cone [l 151 =" N
pixial stalic load Cow |d| 489 ST e Plecse adhere sTrictly to
Fadial dynamic load Craa N 143 b e - . . _ o
axial dynamic load Cv _[W__168 Avial louz[kN] the techrica nformation scctio
12kG inclut_iing REI-SOO hydraulic motoryWeight |4 46 W her] ] -qu ':bOVE' qr(_]ph
Pressure differential AP a0r | 150 - -
il flow Q irn| 13
Cutput speed n | 5
Max achievable torque M Y| 2852 SG-|-0229-25-S

aAlI@ SuIMa|S Jean ands uoisiaad
3UOoISsII3.d Ip 2uOoize3l0d Ip 3joAE]

*2SIN"TA"V4



Mountine hole

i

o
b
A268
- A2435 H8 o fe) ) For_rorer_connecy
BS | ‘Cp O Balt
24-314
H me Ry © 3 . 234 N
] T
S l :] / 533
f Lubrication of slewing drive
20'::?“512 lw @317 H8 4 M8X1 grease nipples on the inner ring
#1355 2 M8X1 grease nipples on the housing
Slewing drive supplied pre-lubricated
Ik T

fodule m | 4 — T
Teeth number of wheel 23 - 102 = 4 o .
Teeth number of pinion z, - 15 NN RG"’C"IH'G}I CLre
Overall gear ration i - 6.80 ER N — Boll curyeR =0 2
Max torque SFS=1.75 Mamae YT 3574 = M \\ . .
Nom torque SFetancspm  Manom  [N7] 2520 Z i ., Jolt class "£.9
Max holding torque Mn r 3574 = \
Radial static Joad Come [M] 198 = T <

= A [— ool ol T . o .
jxial static load Coax i 529 : ; Tl 11

- - y ST m e s Plecse adhere sTrictly to

Fadial dynamic load Cra N 163 . : - . . _ o
fvial dynamic load Cw [0 190 kxa locd M) the techrica nformation scetio
12KG including RE-300 hydraulic motoryWeight [« 52 Wher] _J-Q]mq lﬁbo\;::- qr(_]ph
Pressure differential AP a0r | 150 AT - '
il flow o irn| 15
Cutput speed n | 5
Max achievable torque Ma Y| 3574 SG-|-031 1-25-8

aAlI@ SuIMa|S Jean ands uoisiaad
3UOoISsII3.d Ip 2uOoize3l0d Ip 3joAE]

"IN IAVA



Mounting hole

Connecting hole

Far nntar connectinn
I Bolt

s

/

S
&

[Le)

iy

Ly

#3458
- @343.5 HB
s |
24414
I
| 45 —paksrfes © I 280
! T
g D /U—J . 629
f Lubrication of slewing drive
20'::?“512 I 2417 HB 4 M8X1 grease nipples on the inner ring
@455 2 MBX1 grease nipples on the housing
Slewing drive supplied pre-lubricated
HIE-
Module m | 4 B
Teeth number of wheel 2z - 126 / v \\ Rcawgy .
Testh number of pinion 2z - 15 = M »\ . WCEWdy CUrve
Dverall gear ration i - 8.40 W b N - B”H curve P Pﬂ- 5
Max torque SFS=1.75 Mams [T 4476 5 i \ _V T
Nom torque SF=1 st n=tpm Manem M7 3181 = a4 Fo:zloss 109
Jax holding torque M ur] 4476 = \
Radial static Joad Como  [] 261 = 0 N
jxial static load Coax H 6992 B L s Bt ; et e
| . 4 b e 7w Plecse adhere sorictly to

Fadial dynamic load Crad N 180 . _ - . . _ o
axial dynamic load N L bial oad[kh_ the techrica nformation scctio
12KG including RE-300 hydraulic motoryWeight [« 52 Wher] _J-Q]mq lﬁbo\;::- qr(_]ph
Pressure differential AP a0r | 150 AT - '
il flow o irn| 17
Cutput speed n | 5
Max achievable torque Ma Yn| 4478 SG-1-0411-25-8

aAlI@ SuIMa|S Jean ands uoisiaad
3UOoISsII3.d Ip 2uOoize3l0d Ip 3joAE]

"IN IAVA



90

2498
B473.5 H8

@3

1
!
]
£Os ' @547 Hg
Z8-M12
@585

Module m mr] 4
[Teeth number of wheel 2 - 156
Teeth number of pinion 2, - 15
Dverall gear ration j - 10.40
Max torque SF5e 175 Maman  [Hm 5632
Nom torgue skutatnuspm  Mdnom  [Hn 4031
Max holding torque Mn Hm 56832
Radial static load Coeae  |KN 344
puial static load Coax kN 922
Radial dynamic load Cra kM 201
ial dynamic load Ca It 236
12KG including RE-300 hydraulic metoryWeight -kc] 75
Pressure differential AP bar 150
il flow Q I/min] 21
Cutput speed n mir ] 5
Max achievable torque Md Hm| 5632

€59

Mounting holg

Connectin

342

750

hale

For motor commection
Bolt

Lubrication of slewing drive
4 M8X1 grease nipples on the inner ting

2 M8X1 grease nipples on the housing
Slewing dnive supplied pre-lubneated

h

N

AN

AN

N

N

153 300 450 600 733 920 1050
Axial lcod k|

— Razeway curve
— Holl curve R plly
Bot cless 10.9

Please adhere strict y to _
the zechnizel information sectior

whan using above grap”.

SG-1-0541-25-8

aAlI@ SuIMa|S Jean ands uoisiaad
3UOoISsII3.d Ip 2uOoize3l0d Ip 3joAE]

"IN IAVA



90

Mounting hole

I~
2
@598
@A573.5 H8
BN
J6- 14
\ I.
| !
o Nolepd g 396
et l N —PRFrEks @
= é/uz] N ' 858
1 _ ) .
Lubrnication of slewing drive
32]5%151 = ' @547 H8 4 M8X1 grease nipples on the inner ring
2685 2 MBX1 grease nipples on the housing
Slewing drive supplied pre-lubricated
140
Module m ] 4 — 0 /\
[Teeth number of wheel Z: 183 % 00 Y . _ .
Teeth number of pinion Z4 15 - & \ [loce ay CLrve
Cverall gear ration j - 12.20 = N — we s 7
Max torgue SF5-1.75 Mamax |HT 6534 f:’ 5 B“H C.re P p“"‘
Nom torque sP=istnzsem _ Manom [liT] 4675 S Boll ¢ass 109
Max holding torque W Nt 6534 o
Radial static load Canma |k 408 :E~ 20 \
Axial static load Cowm kN 1092 ~ s Dlonas qdhece aivetly T
Radial dynamic load Crad kN 215 00 4ﬂ0_ ELC 800 "COC 1200 1420 ] : n T e ) ! . f"‘
Axial dynamic load Can W 251 Auial Ioac[kN_ 2 -eshnical informat on szcten
12K neluding RE-300 hydraulic motoriWeight [« 85 AEN U Si”’ £ bOVE grp ph
Pressure differential AP awr| 155 - ot <
Oil flow Q fn] 23
Qutput speed n Tin| 5
Max achievable torque Ma 4] 6534 SG'I'0641 '25'8

aAlI@ SuIMa|S Jean ands uoisiaad
3UOoISsII3.d Ip 2uOoize3l0d Ip 3joAE]

"IN IAVA



Hounting hole

For motor connecticn
= Ry 11,
L% j
@698
D6735 HE
LQ5
JU-ET 14
I
_ @ !
955
Lubrication of slewing drive
@747 H 4 MBX1 grease nipples on the inner ring
2785 2 M8X1 grease nipples on the housing
Slewing drive supplied pre-lubricated
21

Module m mn] 4 R
[Teeth number of wheel Z: 207 = 1) /\\ N ;
Teeth number of pinion Z1 15 L N RGCEWO}; curve
Overall gear ration i - 13.8 = N — Lot fpue P~
Max torque SF3=1,05 Mamae [N 7437 g LN} \ EOH cure P ”02
Nom torque seotatnzsom  Monem  [Hr] 5362 = Eall class 10.9
Max holding torque M Hra 7066 - . \\
Radial static load Carad |Mh 471 = & N
xial static load Coar 1 1262 = 0 - - I\ - P|gr\5\g ijﬁ"_\ fd %tr'll-'\- Vi tz\
Radial dynamic load Crag W 226 00400 QUO 800 10001205 " 40C ey M ‘,’P" (‘“ L T
Auial dynamic load Can B 264 fiia I:::ad[kI\IJ the technical iformation section
12KG including RE-300 hydraulic motoriiWaight  ic| 95 \:\}hpn lf:im (]bi)u& [ h
Pressure differential AP _bcr] 155 AR S g g p :
Qil flow Q _I/mh] 25
Qutput speed h mri 5
Max achievable torque M ] 7437 5G-I-0741-25-S

aAlI@ SuIMa|S Jean ands uoisiaad
3UOoISsII3.d Ip 2uOoize3l0d Ip 3joAE]

"IN IAVA



Wourting hole

For motor connecticn

41l hole

aAlI@ SuIMa|S Jean ands uoisiaad
3UOoISsII3.d Ip 2uOoize3l0d Ip 3joAE]

798
@773.5H8
[SAN]
00714 |
I |
8 : 3 '
! ER @ & i 492
q Eéj}l_ N - 1051
! - i Lubrication of slewing drive
36]}3;12 @847 He | 4 M8X1 grease nipples on the inner ring
2885 2 M8X1 grease nipples on the housing
Slewing drive supplied pre-lubricated
240
Module m_[nm] 4 W
Teeth number of wheel z: - 231 = m —_— s
[Teeth number of pinion 2z, - 15 K - / \ _ CEway curve
Dverall gear ration i - 15.40 — b \ — Boll curve B 20.7
Max torque SFs=175 Mamax [Hm] 8339 = 12) \ A AR T
Nom torque sectanopn  Manen [HN] 6012 = Ealt clags 10.9
Max holding torque M Hr1 8339 — \
Radial static load Cama | 535 = % N
Bxial static load Cen  [ih 1433 = - R PRI S P|_Q(\Se Gdﬂ,‘_\ I Si’rlr\- tA'
Radial dynamic load Cae [ 207 B S LI IROIIFL VI v Ty }(‘(\’ el
Pocial dynamic load Co W] 278 Axial oed[ N the Lechrical rlormalion seclion
12KG including RE-300 bydraulic motor)\sight k] 106 thﬂ J'iilirl( {]b-’WL‘ 1 h
Pressure differential AP be| 155 “ - :] e g p :
Qil flow Q _|f'ﬂi'|] 28
Qutput speed n mr 5
Max achievable tarque Md M) 5339 S5G-1-0841-25-8

"IN IAVA



Mot ing Twle

weting ho

&8s8

M1 hole
EEER

For motor connecticn
Bolt

1068

Be73.5 HE

aAlI@ SuIMa|S Jean ands uoisiaad
3UOoISsII3.d Ip 2uOoize3l0d Ip 3joAE]

CO5
Ap1a
I
"Y‘ i
£ 3 B
¢ | i= (
! - Lubrication of slewing drive
45'_?312 @947 HB 4 M8X1 grease nipples on the inner ring
2985 2 M8X1 grease nipples on the housing
Slewing drive supplied pre-lubricated
Module m 4 A
Teeth number of wheel 2 - 258 / \\ .
[Teeth number of pinion 2z, - 15 . _ CEway curve
Overall gear ration i - 17.2 \ - L e Bl )
Mo toroue —— T o N Holl curve R 20.7
MNom terque se=tanzope  Manom [N 6683 Ealt clags 10.9
Max holding torque Mn Hr 9242 \
Radial static load Cormd  [kN 599 \\
Axial static load Caax ks 1603 - - R e P|_g(\ge Gdﬂ,‘_\ fal Si’rlr\- tA'
Radial dynamic load Coa [W] 247 B S LI IROIIFL VI v Ty }(‘(\’ el
Pocial dynamic load Cw W] 200 Axial oed[ N the Lechrical rlormalion seclion
12KG including RE-300 bydraulic motor)\sight k] 116 thﬂ J'iilirl( {]b-’WL‘ 1 h
Pressure differential AP be| 155 “ - :] e g p :
Qil flow Q Ifmin] 30
Qutput speed h mr-] 5
Max achievable torque Ma ] 9242 SG--0941-25-S

"IN IAVA



Cornacting hols

0il holg

For moior connection
TN

1212

21048

21023.5H8

FQS
BOTA ] |

\| x\g \ o @ ¢ 4 . 618
T NE s

Lubrication of slewing drive

4 M3X1 grease nipples on the inner ring

1135 2 M8X1 grease nipples on the housing
Slewing drive supplied pre-lubricated

FAS 21097 H8 |

aAlI@ SuIMa|S Jean ands uoisiaad
3UOoISsII3.d Ip 2uOoize3l0d Ip 3joAE]

e
Module m mn] 4 ey
Teeth number of wheel z; 294 = it i o
Teeth number of pinion Z - 15 S g I/ ROCGH’JG}/ CArys
overall gear ration i - 19.6 — Y e - cirve Pl 2
Max torque sromrs Moms W] 10613 £ a0 \\ Ro - curve Fip
Nom torque srmtarnsspmManom (1] 7681 S q Jelt cass 0.9
Max holding torque fn hr1 10613 = . N
Radial static load Cora  [Hh 695 = 60 \\
Axial static load Caae W 1859 e VO A Fleass cchere striz v o
Radial dynamic load Cra W] 261 U 36 330 LU 1A 15001826 7100 A ¥ o
Pzl dynamic load Ca W] 305 fdal load| kN -~z zeznical i-farmat’on section
12kG including REI-SOD hydraulic motornfifieight |<.c] 132 wWoer LSIﬂq qo0ye qr[]ph
Pressure differential AP ber] 150 ) :
il flow a ] 35
Output speed n i 5
Max achievable torque Ma Mm] 10613 SG-1-1091-25-5

"IN IAVA



@268

FRS

@242

20-214

=

Wounting hole

nnecting hol

For motor commoction
Bolt

0il hole
Wax1

|
|
i
3 |
ham| 3: '
r- @ | . 581 .
|
q i Lubrication of slewing drive
1 4 MBX1 grease nipples on the inngr ring
23155 | 2 MBX1 grease nipples on the housing
@355 | Slewing drive supplied pre-lubricated
&
Module m mm] [ o M=
Teeth number of wheel z; 69 = it A —_— .
Teeth number of pinion Z4 15 oy :\ TACEWTY CUrve
Kverall gear ration i 4.60 =R —_— Tl e m9
Max torgue Mama: [hm 8191 é 18 = \\ Zol curve R p.2
Nom torque SF=1 al n=5ipm M nom I\m'_ 6139 E 1y \\ Lall coss 109
Max holding torque M fm 8191 O
Radial static load Come [ 181 £ 6 \
xial static load Ceax  [KN 425 ! FEA B \: 3|eg:‘-e Gdf'-,-:[p r*[ri{:[ !
Radial dynamic oad Cus | 133 0106 70 200 410 ZLE 6L T0 s e y o
Axial dynamic load Co W13 Axia laad 4| the “echnizal ir“errat on sectio
3kG includi‘ng T-30F| hydraulic motory/\Weight qu 80 wh:n us ﬂq qQaoye Cr:ph
Pressure differential AP tiar | 124 7
il flow Q fmin 39
Output speed n min B
Max achievable torque M heil 8191 SG-M-0311-25-S

aAlI@ SuIMa|S Jean ands uoisiaad
3UOoISsII3.d Ip 2uOoize3l0d Ip 3joAE]

"IN IAVA



368
RS 2342 |
24014 |
|
i
3 |
q ® |
|
%} |
4155 |
2455 |
Module m mm] 6
[Teeth number of wheel Z32 84
[Teeth number of pinion Z1 15
Lverall gear ration i 56
Max torque Momer  [hm 10147]
Nom torque se=tatassmm  Manom  [Am 7687
Max holding torque Mh hm’ 10147
Radial static load Cora  |kN 240
xial static load Coa kM 561
Radial dynamic load Cra kN 147
Paxial dynamic load Car kN 147
10KG including 2-200 hydraulic motor)/Weight k] a5
Pressure differential AP tiar | __ 190
il flows Q | miin 28
Output speed n nn 5
Max achievable torque Ma N'I] 10147

]

Tizirg moren: <K

“pmecting holeg

o
=

MounLing hole

For motor connection

Lo

Lubrication of slewing drive
4 M8X1 grease nipples on the inner ring

2 M8X1 grease nipples on the housing
Slewing drive supplied pre-lubricated

¢
Axial Toad| kN

: \\\
P,
\\
0100 500 300 490 SCC 6 T

&71 -

— =acewcy curve
— Zoltcuve Rpl?
ol ¢ ass 10.9

Jease ad-ere slriclly o
the schnizal ir “err-at'on sectio”
when usng aocve creph.

5G-M-0411-25-S

aAlI@ SuIMa|S Jean ands uoisiaad
3UOoISsII3.d Ip 2uOoize3l0d Ip 3joAE]

"IN IAVA



Connecting |

Mounting ho

For molor connecLion

[T
=  — 3
2498
EQs | D472
32-314
! |
! B
" : I @
] : 796
1 ?4 : Lubrication of slewing drive
FQ5 ! 05455 4 MBX1 grease nipples on the inner ring
28-M12 - 2 MBX1 grease nipples on the housing
- 2585 Slewing drive supplied pre-lubricated
12
Module m ™ B ¥
[Teeth number of wheel 2 - 105 =75 /"\ -
Teeth number of pinion 24 - 15 Zogn N R(]a,()'ﬂ'(ly CUTE
Overall gear ration i - 7 = \\ — BoteoryeR pO 3
Max torque Mamae [T 12837 qf 45 \ Tty P =
hom torque SF=1 ath=srpm Manem [M7 9845 & Ball elass 0.9
Max holding forque M Y1 12837 g \
Radial static load Cors_[#] 316 e b N\
[Axial static load Coax M 739 = = 7 egqe Odher[g PR i‘
< 4 o [ ] PN EY |'\.v\"l \O
Radial dynamic load Coa [H] 184 150 300 450 &LC 730 300 1030 DO g
ial dynamic load Co  [#] 165 Axil laad M| the “echncal nformation sect on
10KG inclml:ling 2-2_00 hydraulic motor)\Weight L] 110 Wh%ﬂ USlﬂg GbOVE gr':]pn'
Pressure differential AP 2] 190
Qil flow [} ] 34
Qutput speed n nin-] 5
Max achievable torque WM 4n| 12837 SG-M-0541-25-S

aAlI@ SuIMa|S Jean ands uoisiaad
3UOoISsII3.d Ip 2uOoize3l0d Ip 3joAE]

"IN IAVA



Conne|

cLing

Mounting hole

For motor connection
Eolt

0il hole

=
N~
™ ——
2598
BoS @572
36314
! |
! 414
- | 3 4
= | ] ® .
] |
1 E4 : Lubrication of slewing drive
FQS ! 4 MBX1 grease nipples on the inner ring
M 2645.5 . )
2 MBX1 grease nipples on the housing
- @ess Slewing drive supplied pre-lubricated
142
Module m ] B R
[Teeth number of wheel Z: - 123 = \ S .
Teeth number of pinion Z - 15 = 0 \ R(]a,()'ﬂ'(ly CUTE
Overall gear ration i - 8.2 5 N — Bat e oy B 3
fMax torque Mamac |7 14918 g G0 A |ZJO SNEE h pO—
hom torque SF-tataztipm  Mdnom [UT 11508 = Ball elass 0.9
Max holding forque Mn Y1 14915 = _
Radial static load Coraa [l 374 = \
Poial static load Cowm [d] 876 e Jeqgee adhere siic vt
ST . 510 S > SIS L0
Radial dynamic load Crd [N 175 i 4Dq 600 &CC 1000 1200 1400 T . i3 L
poial dynamic load Co  [H] 176 Axin load <N | the zechncal nformation sect'on
10KG inclml:ling 2-2_00 hydraulic motoryVWeight L] 125 Wh%ﬂ USlﬂg GbOVE gr':]pn'
Pressure differential AP 2] 190
il flow Q fmn] 38
Qutput speed n nin-] 5
Max achievable torque Ma__ [¥n] 14914 SG-M-0641-25-S

aAlI@ SuIMa|S Jean ands uoisiaad
3UOoISsII3.d Ip 2uOoize3l0d Ip 3joAE]

"IN IAVA



Con|

necting hole

Meunting hole

For motor connection
Bolt

oy
i
e
™ ——
2698
RS | 2672
40-914
! |
i 459
| a 994
- i 5 (@
] |
1 E4 : Lubrication of slewing drive
LS ! 27455 4 MB8X1 grease nipples on the inner ring
3B-M12 - 2 MBX1 grease nipples on the housing
- a78s Slewing drive supplied pre-lubricated
23
Module m ] B 1w
[Teeth number of wheel 2z - 138 = 3 S .
Teeth number of pinien 24 - 15 == 0 N R(]:‘,()-ﬁ;[]y CUTVE
Overall gear ration i - 9.20 P — Hote e Rplo
Max torque Mamee V7] 18872 £ w \\ Botc.rye |" pQ._
Nom torque se=t atnztpm  Mdnom N7 13057 E \ Ball elass 0.9
Max holding forque M Y1 16872 = \\
Radial stafic load Coma [l 433.2 = \\
xial static load Com [H] 1013 T Y eqse adhere s ut
S : 510 S > SIS L0
Radial dynamic load Crd M 184 i 4Dq 600 &CC 1000 1200 1400 T . i3 L
poial dynamic load Co [ 185 Axin load <N | the zechncal nformation sect'on
10KG inclml:ling 2-2_00 hydraulic motoryVWeight L] 140 Wh%ﬂ USlﬂg GbOVE gr':]pn'
Pressure differential AP 2] 190
Qil flow Q ]l 43
Qutput speed n nin-] 5
Max achievable torque Ma in| 16873 SG-M-0741-25-S

aAlI@ SuIMa|S Jean ands uoisiaad
3UOoISsII3.d Ip 2uOoize3l0d Ip 3joAE]

"IN IAVA



g
2798
EGs ~ 2772
40-6714
|
|
| 3 o
| 3 (@
i
I
L
|

ol
35_%?1 ; @845.5
2885
fModdule m rir | <]
[Teeth number of wheel Z2 - 156
[Teeth number of pinion Z 1 - 15
Overall gear ration i - 10.40
Max torque M amax M 19073
fNom torque SFa arnesmm Madnom |{MNr 14805
fax bolding torgue Mn M 19073
Radial static load Corad |kh 492
Axial static load Com  [kh 1150
Fadial dynamic load Crad  [kh 194
PAadal dynamic load Cax  [i0] 195
10KEG including 2-200 hydraulic motorifeight k] 155
Pressure differential AP Eer | 190
Oil flow Q lfrin] 48
Output speed n ] 5
Max achievable torque Ma Hr | 19073

Caapn

971

For motor connectlon
Bolt

513

1102

Lubrication of slewing drive

4 M8X1 grease nipples on the inher ring
2 MBX1 grease nipples on the housing
Slewing drive supplied pre-lubricated

e

N

N

N

o

N

250 50C TG 1000 1230 1300 175D
Axial oac[ki]

— Racewsy curs
— Bolt curve R p0.2
Botcass 19

Please adhers strictly te
e technicel 17 “srmation sec on
when usi~g abave graph.

SG-M-0841-25-S

aAlI@ SuIMa|S Jean ands uoisiaad
3UOoISsII3.d Ip 2uOoize3l0d Ip 3joAE]

"IN IAVA



Mountirg hole

For motor connection
Bolt

2
= (=
_______________ —
0il hole
2808
o @872
44-@14
! |
! &
~ | 4 @ 567
|| | 1210
|
1 ?4 : Lubrication of slewing drive
Q5 ! 4 MBX1 grease nipples on the inner ring
40-M12 @945.5 2 MBX1 grease nipples on the housing
—- 2985 Slewing drive supplied pre-lubricated
2B(
Module m ] B = H)
Teeth number of wheel Z: - 174 = 9 .
Teeth number of pinion Z, - 15 — 85 \ R(]a,()'ﬂ'(ly CUTE
Cverall gear ration i - 11.60 Tz — Bt e P 5
Max torque Mamax  [H7 21029 £ 1 \\ Boteore h pO—
Nom torque SFtatntom  Mdaom [T 16323 E g N Ball elass 0.9
Max holding torque Mh ks 21029 = \
Radial static load Cona_[] 550 = \
Axial static load Coa 1] 1286 2 D egqe Odher[g PR i—
RGO 50 1500 |75 I TSy L0
Radial dynamic load Crad | N 201 256300 750 10001250 1300 1750 echrcol i s L
ial dynamic load Ca [#] 203 ol load kN the techn cal nformation secton
10KG inclm.:linQ 2-2_00 hydraulic motoryVWeight L] 170 Wh%ﬂ USlﬂg GbOVE gr':]pn'
Pressure differential AP ar] 190
il flow Q S
Qutput speed n nin-] 5
Max achievable torque Ma 4n| 21029 SG-M-0941-25-S

aAlI@ SuIMa|S Jean ands uoisiaad
3UOoISsII3.d Ip 2uOoize3l0d Ip 3joAE]

"IN IAVA



Vounting hel
I Conneeting hole For moth; connaction
i,
g,
&
Hl hole
31048 |
PRS 21022 :
4B-714 |
|
i
B | I
o I @ | 839
# | 1364
i Lubrication of slewing drive
i 4 M8X1 grease nipples on the inner ring
21095.5 : 2 M8X1 grease nipples on the housing
1135 | Slewing drive supplied pre-lubricated
3
Module m mm] 6 0
Teeth number of wheel Z; 198 = gl N - .
Teeth number of pinion Z1 19 = e \\ TACEWTY CUrve
(verall gear ration i 13.20 T — 2l preu oo
Max torque Mawa: [hm 24207 E 150 Zolz curve R P
Mom torque sretatncopm Manom [hm 18847 L X Lall coss 109
Max holding torque Mn hm 24207 =
Radial static Joad Coms || 638 = %
torial static load Coax kN 1432 [N ERARN EERRY KRR ";E""" e 3|eg:‘-e Gdf'-,-:[p r‘[ri{:[ !
Radial dynamic oad Caa_|M___213 0 300 600 00 17007500 100 ¥°CE s e y o
Pxial dynamic load Co W] 215 Axial load| kN the “echnizal ir“errat on sectio
10KG inclunfling 2-2?0 hydraulic motor)/VWeight k] 200 wh:n S ﬂq qooye Cr:ph
Pressure differential AP tiar | __ 190 <
il flows Q i 82
Output speed n nn 5
Max achievable torque Ma N'I] 24207 SG-M-1 091 -25-8

aAlI@ SuIMa|S Jean ands uoisiaad
3UOoISsII3.d Ip 2uOoize3l0d Ip 3joAE]

"IN IAVA



118

Connecting hole

For motor cormecticn

MEX1

& o
O
@395
FQ3 355 |
8022 |
| !
: | i
\ o2
| | o | 348
| i 1o |
i | | 774
b= T )
T | | Lubrication of slewing drive
B | 2457 | 3 MBX1 grease nipples on the inner ring
18-M20 : 2 M8X1 grease nipples on the housing
2516 | Slewing drive supplied pre-lubricated
175
Module m mn] 8 =4 — Receway cLrve
Teeth number of wheel Z - 72 i /\ Belt ¢ o R
Teeth number of pinion Z, - 15 = \ alt curve pu.é
N - - - 3
Overall gear ration i 4.80 g ) . J0|i C|GSS ]U,g
Max torque Mamae | Hm 26289 = N
Nom torgue $F=1 atnsiepmn Maron [N 17209 g 5 ™
Max holding torque M Nm| 26289 g N\
Radial static load Corag kY 508 = 2 \\
Axial static load Camx kN 1380 0 T e P|e|n8_g Gdnpr,ﬁ Q-r‘l;" y tO
Radial dynamic load Cra kY 236 1 %0 A o) LO01230 1903 2L . R R -
lxial dynamic load Co W27 Aia locd k] e technizal nformation section
10KS including 2-132 hydraulic moton/Weight lq] 190 Whpn USiﬂq GbO\fe gl’G"-'h
Pressure differential AP by 195 7 T
Oil flow a l/mi] 38
Output speed n mnt' 3
Max achievable torgue a N 26289 SG-H-0455-32-

aAlI@ SuIMa|S Jean ands uoisiaad
3UOoISsII3.d Ip 2uOoize3l0d Ip 3joAE]

"IN IAVA



Wounting haole

O For moter comnection
Conngcting hole,
I O
C
g H—o ° —
0il hole - ©
C
495 |
Fas @455 ! o
0022 | S
| O
i
2 |
4 @ | -
QI | n 895 -
! Lubrication of slewing drive
i 4 M8X1 grease nipples on the inner ring
@357 : 2 M8X1 grease nipples on the housing
616 | Slewing drive supplied pre-lubricated
70—
jModule m mm] 8 " _A\\ — 20Coway cunve
Teeth number of wheel Z2 87 = 150 . D n
= N Jolt sunve K pl7
Teeth number of pinion Z4 15 - 170 N SULCUTNC T P
Overall gear ration i 5.80 = N 1
Max torgue Momsr  [hm 231036 o6 \\ Bolt ¢ ass 10.9
Nom torque SF=1 al n=3prn Manen [hm 20510 £ - AN
Max holding torque Mn hn 31036 £ N
Radial static load Coms W[ 619 S \\
torial static load Coun kM 1658 = st ] free R 3|eg:‘-e Gdf'-,-:[p r*[ri{:[ )
Radial dynamic load Cos M| 253 T 070 50 T 1000 1500 TR s e y e
Axial dynamic load Co W 2% kuia laad AN| the “echnizal ir“errat on sectio
10KG inclunfling 2-1-32 hydraulic motor)/VWeight k] 215 wh:n S ﬂq qooye Cr:ph
Pressure differential AP tiar | 195 <
il flows (W] min 45
Output speed n mn] 3
Max achievable torque Me heil 31036 SG-H-0555-32-S

aAlI@ SuIMa|S Jean ands uoisiaad
3UOoISsII3.d Ip 2uOoize3l0d Ip 3joAE]

"IN IAVA



118

838

Boll

01l hole

For motor connection

@593
EQS @595
24-322
| ]
T | T
: @
Lis]
| 5@
PN | 456
] | 11
- 992
31 Q"g/ : Lubrication of slewing drive
EQS ! 2657 4 MB8X1 grease nipples on the inner ring
24-M20 2 M8X1 grease nipples on the housing
a716 Slewing drive supplied pre-lubricated
Pillz
- nﬁ E /\\
Module m nm__ 8 gl N
Teeth number of wheel Zz 99 = 0L N TNV
Teeth number of pinion z; - 15 = .- \\ WUCEWIY Carve
DOverall gear ration i - 6.6 5 — ot curve R 207
Max torque Mamoc[Hm 35783 g 10 .
fom torque sravomm  Mason [im] 23795 = olt cles3 10.9
Max holding torque M»__ [im] 35783 = 0 N\
Radial static load Cons [ 731 = 0T ‘\
Axial static load Coar K 1957 e P eqse Gdl"erp Q'ric“\_; to
Radial dynamic load Cod [ ___ 269 303 6L S0 1200156) “RCC 2100 SOOI AT AT
Puxial dynamic load Ca |l 314 fica oad| kN | the techn'cal informazion section
10KG including 2-132 hydraulic motoryWeight k] 245 Wh N pm chove q° qh
Pressure differential AP bar] 195 en us g Vbo - q ash.
Ol low Q ljmil] 52
Output speed n mwin] 3
Max achievable torgue Ma Nl 35783 SG-H-0655-32-S

aAlI@ SuIMa|S Jean ands uoisiaad
3UOoISsII3.d Ip 2uOoize3l0d Ip 3joAE]

"IN IAVA



I I | or motor connection
Connecting He
&
=t
3 - —
il hple
@895 |
FQ3 655
74022 |
|
i
3 |
3
& 4 ©@ | | 504
| | 1088
==
QI | Lubrication of slewing drive
FQS o757 | 4 M8X1 grease nipples on the inner ring
24-M20 - 2 M8X1 grease nipples on the housing
2816 | Slewing drive supplied pre-lubricated
R&E
— AN
Module m mm] g8 = )
= 7/ — b eI
[Teeth number of wheel Z: 111 : FE= \\ RCCEM]) curve N
Teeth number of pinion Zi 15 ' el — Bolt curwe R pDé
Overall gear ration i 7.4 T v Sl Al 101G
Max torque Mamax [hm 40165 1502 -olt class 10.9
MNom torque SF=1 at n=3rpm Manom  [hm’ 26793 g 10— \\
Max holding torque Mk hm 40165 = : \
Radial static load Cama | 843 = 0 \
torial static load Coax kM 2257 A RN N AR R RN 3|eg:‘-e Gdf'-,-:[p r*[ri{:[ )
Radial dynamic load Cra 1N 284 0 =0 .l’qﬂ TAN400°750 M0 2450 _d,-. '.-\u - "—%,-. : ) ) . .
Axial dynamic load Co W] 331 Avic! lnad kN the “echnizal ir“errat on sectio
10KG inclunfling 2-1-32 hydraulic motor)/VWeight k] 265 wh:n S ﬂq qooye Cr:ph
Pressure differential AP tiar | 195 <
il flow Q Ifmn 57
Output speed n mn] 3
Max achievable torque Ma bl 40185 SG-H-0755-32-S

aAlI@ SuIMa|S Jean ands uoisiaad
3UOoISsII3.d Ip 2uOoize3l0d Ip 3joAE]

"IN IAVA



G

For morolr connection

_______________ g
2795
QS @755
28322
! |
! 8
3 | 3 @
- | B 552 N
|
ol 1190
1 9 : Lubrication of slewing drive
RO ' 4 MBX1 grease nipples on the inner ring
BN 2857 . .
2 MBX1 grease nipples on the housing
- 26 Slewing drive supplied pre-lubricated
480
pModule m ] 8 — \
[Teeth number of wheel Z; - 123 = ) o —_—
Teeth number of pinion Z - 15 - o8 \ TICEWDY GV
verall gear ration i - 8.2 = " B T ]
Max torque Mamex  [Ur] 44821 e M \\ Sol- curve R 0.z
Nom torque s n-anm Manom [N 31111 L Ball closs 109
Max holding torque Mn ks 44821 o \
Radial static load Corma  [] 954 =t N
Pucal static load Conr [l 2556 = 2 - : - > T age here scjr w t
Radial dynamic load Cos  [W] 209 6 800 "20C1603200 24C( 2800 e(}"? Od ore 571, y 10 L
ial dynamic load Co  [W] 349 Al laad N the “echncal nformation sect on
10KG including 2-132 hydraulic motoryWeight [« 295 Wh en s | ng 1 b aye gmp -
Pressure differential AP ar] 195 o '
Ol flow Q ] 64
Qutput speed n EEE
Max achievable torque Ma dnl 44821 SG-H-0855-32-S

aAlI@ SuIMa|S Jean ands uoisiaad
3UOoISsII3.d Ip 2uOoize3l0d Ip 3joAE]

"IN IAVA



118

1128

Connecting holo

M1 hole

For motor connection

2895 |
EQS 33855 .
30-022 |
| !
| i
| 8 |
| a3 (@ |
i | '
g > | | 1288
L A | Lubrication of slewing drive
ERQS | ' 4 MBX1 grease nipples on the inner ring
NI @957 | . ]
: 2 M8X1 grease nipples on the housing
31016 | Slewing drive supplied pre-lubricated
Fiiy
Module m mn] 8 — 600
Teeth number of wheel Z2 - 135 = gy - _
[Teeth number of pinion Z - 15 :‘”. 400 /\ 1-0(36\”'31}“ CArve
Overall gear ration i - 9 g ' \ — Solt curye R p02
Max torque Muwax | Hm 49293 < 3w \ =
Nom torque _ sr—1 stmspm Manm [N 34524 2 N Bolt class "10.9
Max holding torque Mn  |Nm| 49293 o N
Radial static load Coma |k 1066 = \\
Axial static load Come [N 2855 [ e W vy Fcwmes R P|€'AS€ ad-ere S—Lri;\- y to
Radial dynamic load o[y 311 D500 130 1500200C250) {000 3606 - C T
lxial dynamic load Co [ 363 Axal load[kN] e technizal nformation section
10KG inclusling 2'1.32 hydraulic motor/Waight lq] 320 When usmq Obo\ge gr G:h
Pressure differential AP b 185
Ol flow Q l/ma] 70
Output speed n mnt' 3
Max achievable torque M Nm 49293 SG-H-0955-32-S

aAlI@ SuIMa|S Jean ands uoisiaad
3UOoISsII3.d Ip 2uOoize3l0d Ip 3joAE]

"IN IAVA



For molor conneclion

1
=
L ¥ é ——
@1198
@1120 \%
36-M20
EQS ‘
|
y o I
o |
e N 4 @
= 705
1550
Y Lubrication of slewing drive
26079 0598 4 MBX1 grease nipples on the inner ring
EQS 2 MBX1 grease nipples on the housing
01042 Slewing drive supplied pre-lubricated
160y
40 \
#00 X — Racowgy curve
= 0 — Beltcurve Do.2
Module m 1] & = \ e
Teeth number of wheel z; - 215 = \ ko clogs 10.9
Teeth number of pinion Z, - 20 = b
[overall gear ration i - 10.75 g 400
Max torque Mamas [T 58000 =
L — _ .n— -
MNom torq_ue Manom [T 32000 = / gqse gdhere SV t[)
pMax holding torgue M Ut 59000 = RN e
Radal static load Comi 4] 1053 0 q the teshnizal informatio~ sec~en
jAxial static load Coae  [4H 3700 . N th.n Ugm C]bo\lre rap.
Radial dynamic load grad 4H 25‘; Y0 sic 1 15002000 256 3¢ S0 4092 g qrap
Axial dynamic load a il 1 |
Max achievable torque M \l’n] 59000

9AlIg Suima|s Jedp ands uoisidaid
3UOISI23.4d Ip duoizelod Ip djone]

"IN IAVA



Tavole di rotazione di Precisione FA R E M E @
Precision Spur Gear Slewing Drive - . SRl

Costruzioni speciali

Doppio ingranaggio ad alta precisione Con riduttore planetario e motore abbinati

Per grandi carichi e grande coppia in uscita Ingranaggio interno, protezione completa

- Tavola a alta precisione personalizzata a doppio ingranaggio rettificato, precisione di rota-
zione paria allo zero.

- Tavola con riduttore di rotazione a ingranaggi cilindrici ad alta precisione con rettifica di
ingranaggi, forniamo I'abbinamento riduttore planetario e motore.

- Tavola per carico di grandi dimensioni personalizzato, coppia di uscita elevata, trasmissio-
ne di rotazione ad ingranaggi elicoidali di precisione

- Tavola con ingranaggio interno personalizzato, protezione completa, riduzione delle di-
mensioni di ingombro.



Tavole di rotazione di Precisione FA R E M E
= L] = SRL

Precision Spur Gear Slewing Drive




Tavole di rotazione di Precisione FA R E M E
- - = SRL

Precision Spur Gear Slewing Drive




FA.RE.MEC...

Fabbricazioni « Rigenerazioni « Meccaniche

E.mail info@faremec.com
www.faremec.com




